

车企不断推出新车刺激销量增长

11月即将上市新车介绍

每年汽车销售旺季的“金九银十”已划上了句号,随着11月的到来,距离2022年结束就剩下两个月了。对于很对车企来说,受大环境和消费需求低迷多种因素影响,今年不太过好,但是办法总比困难多,消费者没有购买欲望,那就卯足了劲上新车,刺激销量增长。11月即将亮相上市的新车,可谓是一款款重磅,下面我们就来一起了解下。

极氪009

极氪001的热度还没过,极氪009又来了,这上新速度很难不让人爱了。不过与别出心裁的极氪001的定位不同,极氪009定位纯电中大型MPV,基于浩瀚架构打造而来,将于11月1日正式登场。这外观设计也的确走的就是一个与众不同风,前脸设计语言放眼整个车市都没有撞脸的,内部还嵌有点阵式光源,还有流光效果,点亮后辨识度更高,两侧分体式大灯组造型也很线性很犀利,车头方正,气场很强。

采用了悬浮式车顶,分段式天窗,尾部是贯穿式尾灯,更显厚重有力,和车头呼应,多幅式轮毂造型也很有个性,元素和车头同样呼应。内饰采用浅色,三排6座布局,细节同样看点满满。比如后排园林和流水元素打造的前排驾驶空间,还有后屏的隐藏式小桌板以及头枕两侧的扬声器。还有门板细节处理和双侧电动门,门板配有操控面板,能够调节空调和遮阳帘等。

长宽高依次为5209×2024×1856mm,轴距3205mm,外观协调流畅,内部空间宽敞充裕,乘坐

舒适度出色。将搭载双电机,功率为200kW每台,还将搭载空气悬架和CDC电磁减振器,过滤路面颠簸,带来更出色的驾乘体验。

大众揽巡

大众又上SUV了,从前两年开始,大众这SUV开启了下饺子之路,一款接一款,款款风格差不多,名字也是很相近,让人傻傻分不清。

很多人听见大众上新SUV,都波澜不惊了。不过这款车不太一样,它是一汽大众的全新型号,也是大众SUV战略的收官之作。

揽巡定位中大型SUV,它的到来也是完善大众产品线,丰富产品布局的关键一环。新车将于11月中旬正式上市,现如今已经开启预售,售价27.69万元起,就这个定位和预售价格来看,还是挺合理的。

揽巡的外观与以往的大众也不太一样,虽然是中大型SUV,但它给人的第一印象是年轻,这与全新的家族式前脸有密不可分的联系。家族式前脸有了明显的优化提升,黑色饰板配合黑色中网贯穿整个前脸,与两侧大灯融为一体,下方进气孔也是采用了相似设计语言,前脸设计元素很多,令人眼前一亮。

内饰也是不太一样,双屏联动元素没有缺席,中控台整体偏向于驾驶员一侧,与运动的外观呼应。贯穿空调出风口等流行元素也同样出现,层次感丰富。对比以往车型,视觉效果有明显提升。动力部分依旧是熟悉的EA888系列发动机,最大马力

186/220Ps,预计搭载7挡湿式双离合变速箱,还有可能提供四驱版本。

别克Century

别克GL8刚反超五菱宏光成为MPV领域的冠军,别克就趁热打铁推出了新款MPV,做MPV别克也是专业的。这款车一看就是研究过市场热点,在各大新品车型冲击下,为了保证品牌在MPV细分市场的地位和市场份额而来,可以说是肩负重任。

当然新车也是不让人失望,作为别克品牌的旗舰型SUV,新车定位就是豪华,全新家族式设计语言,大尺寸进气格栅配合两侧倒L型大灯组,造型更线性更锐利。中间嵌有别克品牌的英文LOGO标识,配合别克三色盾牌图标,高级感凸显,与以往的别克还真有点不一样。

侧面来看同样是采用了熏黑处理车柱,打造悬浮式车顶,配合银色饰条点缀,双色车身设计更显质感和时尚感。尾部也是搭载了贯穿尾灯,厚实有力,凸显力量感和气场。

尺寸达到了5230×1980×1867mm,轴距3130mm,可升降32英寸大屏智慧幕墙、星空顶、航空级靠枕、人体工学设计、腿部支撑和宽大扶手、BOSE音响,这些元素叠加,不难想象乘坐体验有多出众。预计搭载2.0T发动机,标配48V轻混系统,配9AT变速箱,最大功率174kW。不说别的,就说别克在MPV领域积攒的口碑加持,商务高端MPV市场格局很有可能面临新的冲击。

本报记者 王增益

“新三好SUV”吉利博越L上市

10月26日,吉利全新旗舰级车型——博越L,以XR全场景线上发布的新颖方式正式上市。新车共推出3款动力总成共计6款车型,官方指导价为12.57~17.07万元。

作为吉利的重磅战略车型,博越L汇集了CMA架构、雷神智能混动、GEEA2.0电子电气架构和NOA高阶智驾辅助系统等吉利最强造车科技。凭借好智能、好安全、好科技的硬核产品实力,博越L王者归来,为用户打造了极具科技感、仪式感、沉浸感、安全感和愉悦感的智能移动空间,成为更懂年轻人的“新三好SUV”,有望重回紧凑级SUV销量第一阵营。

博越L全系实现了15大硬核标配,让更多用户共享吉利技术进步的红利。包括:高通8155芯片、ACC自适应巡航+LKA车道保持等L2级基础智能驾驶辅助系统、数字雨刷LED贯穿尾灯、环绕式情感光幕、178LX数字律动LED大灯、13.2英寸中控竖屏、银河OS Air版、10.25英寸数字液晶仪表、高清全景影像、抗病毒门把手、AEB-P行人预碰撞系统、赛车级刹车系统、航天级7系铝合金防撞梁、一体式硼钢热成型门环以及手机APP远程控制。

此外,博越L还为所有选装“高阶智能驾驶硬件平台”的用户,预装ALCA自动变道、DOW开门预警系统、大型车辆智慧避让、CMSR后碰撞预警、BSD盲点监测、RCTA后方交叉紧急报警等多项功能,后续还可通过远程推送逐步开通包括NOA高阶智驾辅助系统在内的丰富功能,可谓“一次选装,持续进化,按需订阅,常用常新”。

集度探月限定版正式发布



10月27日,集度“月探索·越值得探索”新车发布会在集度上海总部RoboBase举行,首款汽车机器人ROBO-01探月限定版正式发布,新车售价39.98万元,其所有智能化能力做到预埋,所有车主权益拉满至终身免费。

集度不仅以极高还原度再现概念车的前瞻设计,还重磅发布了点到点领航辅助PPA(Point to Point Autopilot),量产交付时将具备高速、城市、泊车“三域融通”的高阶智能驾驶能力。此外,集度还首次展示了量产的3D智能驾驶地图,以及全球全离线语音。

作为汽车机器人创业公司,集度在设计之初,就追求科技、纯净、简洁的造型美,少即是多。为实现这一目标,集度突破了传统设计的边界,将未来主义、机器人化、共情三大产品设计DNA凝聚为“机器人美学”设计语言。

集度汽车机器人ROBO-01高度还原了概念车的前瞻设计理念,尽显纯净的科技之美。外观简洁流畅且充满科技感,凭借强大的AI交互能力,消除了车外“把手、中控按键”绝大部分物理操控,为用户打造了极具未来主义的机器人座舱。卓越的空气动力学设计,搭载主动式升降尾翼,可根据车速自动控制,整车风阻系数0.249。

一汽丰田bZ4X上市bZ3亮相

10月25日,探索bZ CITY畅享别样未来一汽丰田bZ4X上市暨bZ3亮相发布会正式开启。发布会上,一汽丰田首款纯电中型SUV bZ4X重磅上市,新车共发布5款车型,售价19.98~28.48万元。

本次上市发布会以bZ CITY为创意思念,为观众带来了超越零排放的美好体验,呈现出“人与人”“人与车”“人与自然”“人与社会”的别样自由。在中国电动汽车市场迎来黄金时代的今天,一汽丰田作为汽车行业的主力军之一,积极践行国家双碳战略,为用户带来更成熟、可靠的电动出行。

“beyond Zero”是“超越零排放”的“新价值”。这里的“新价值”就是“享受出行的自由,体验随心所欲的驾驶乐趣”。基于以上思路打造的纯电动车被称为“以人为本的BEV”。而一汽丰田bZ4X正是在此理念指导下,依托丰田多年的电动领域积累和全球优质口碑,在e-TNGA架构上打造的首款车型。

发布会上,一汽丰田首款纯电中型轿车bZ3重磅亮相,作为电动化战略的重要一环,bZ3将与bZ4X形成一汽丰田对电动SUV和轿车市场的双布局,不仅有厚积薄发的先导优势,也是更加长驱直入式的电动化布局,更证明了一汽丰田开启电动新未来的决心。

在不远的将来,一汽丰田还将陆续推出纯电跨界轿车和纯电中大型SUV,逐步完善电动化战略布局,全面满足中国新生代用户对电动出行的多样化需求。

本报记者 王增益

试驾第三代长城哈弗H6 DHT-PHEV

10月25日,“第三代H6 DHT-PHEV区域试驾上市会”在全国10个城市同步启动。本次区域上市的全新车型,共推出NEDC纯电续航55km和110km两个版本3款配置,综合补贴后售价为15.98~17.38万元。

记者在活动中试驾了哈弗H6,外观静态方面,第三代H6 DHT-PHEV是首个使用哈弗新能源LOGO的车型,车头中间的“HAVAL”LOGO造型扁平,灵感来源于中国传统的榫卯结构,精巧设计、坚固支撑、冗余保护,以匠心品质表达安全可靠的放心体验,外有乾坤,内遵自然,更匹配当下生态环保价值观。LOGO底色也换为有新能源元素的蓝色,车尾两侧还分别增加了蓝色的DHT、PHEV标识,更加凸显新能源专属身份。

动态试驾环节中,感受到了经杆横混动DHT技术赋能带来的动力输出。新车采用的双电机混联

拓朴结构,可具备在EV、串联、动力直驱、经济直驱、全负荷以及动力回收等多动力模式中智能切换,让发动机始终保持在最佳能效区间内,实现动力与油耗的完美平衡。

在中速、急加速超车,发动机与双电机能共同全负荷输出,提供最佳动力;模拟长途出行的高速巡航下,车辆能智能选择EV模式或发动机经济挡直驱模式巡航,油耗较串联优10%~15%;在高速超车及爬坡场景,通过动力挡直驱降低发动机负荷,发电机辅助调速和驱动电机扭矩补偿,保证切换过程无动力中断、无冲击。

城市全路段试驾中,第三代H6 DHT-PHEV底盘采用了前麦弗逊后多连杆的四轮独立悬架系统,相比同级别SUV更为“细软”的多连杆后悬架,新车的四连杆独立后悬架在用料态度、调校功力上更见

水平,可靠性、操控性、舒适性一流。

续航表现方面,第三代H6 DHT-PHEV NEDC工况纯电续航拥有55km,110km版供消费者选择,足以满足日常通勤。而在长途出行方面,WLTC馈电百公里油耗低至5.6L,可实现超过1000km的续航能力。同时,新车还专门配备了V2L外放电功能,功率可达3.3kW,轻松驱动家用洗车机、电磁炉、电烤箱等用电设备,将整车变成超级充电宝,有力拓展了用车场景。

从燃油车时代的领导者,到新能源SUV专家,作为一款具备划时代意义的车型,第三代H6 DHT-PHEV的区域同步上市,标志着未来,它将以“新能源SUV普及者”的姿态,为区域用户带来高效、高能、高质的绿色美好出行,成为新能源SUV的价值新标杆。

本报记者 孙侠

BMW iX 及 BMW 8系“驭鉴”鹿城

十月的鹿城,清爽海风碰见秋日暖阳,满载绿色象征的期待与希望。在10月27日的探索之日中,来自BMW东南区的媒体记者们,在山海椰林间畅行海湾绿洲,尽享创新BMW iX及大型豪华车BMW 8系的非凡魅力。

创新BMW iX每一处创作灵感正源于自然万物,原石切割设计的车身,棱角分明,简洁动感;流畅个性的车身线条勾勒出优雅律动的未来豪华身姿。首次应用于BMW中大型豪华SAV上的无边框车门与车身无缝衔接,自成一派,配合一体式车顶和溜背式造型,大美至简。

BMW iX座舱犹如豪华会客厅,尽享新时代豪华底蕴。橄榄树叶鞣制真皮内饰,轻触之间,品质尽显。创新BMW iX由内而外均采用极具未来感的全新设计语言,以简驭繁的理念让车内物理按键减少约50%。“Shy Tech”隐形科技更实现了功能配置只在实际需要时才现身。此外,创新BMW iX搭载的一体式悬浮曲面屏极具视觉冲击力,显示细腻,触感灵敏,UI简洁。此时透过显示屏播放一曲音乐,通过Bowers & Wilkins 4D钻石环绕音响系统传入双耳,听得见的豪华立马感知。



记者在试驾时,面对面感受到了感受BMW iX人机交互、无缝连接的数字化生态系统带来的先锋智能数字化体验。不仅如此,创新BMW iX还率先搭载腾讯小场景2.0与微信车载版,无论是上下班代步出行还是结伴自驾游,有效沟通。创新BMW iX在提升沟通效率之间,让用户尊享智能数字社交体验。

动力至上,BMW iX同样传承了BMW品牌“忠于纯粹”的运动信条,在BMW xDrive智能全轮驱动

系统的首次应用下,赋予了创新BMW iX独具魅力的驾驭风格。行驶在环岛高速上,xDrive智能全轮驱动系统能够根据行驶过程中的动力需求,实时为前后轴提供理想的扭矩分配,提升车辆稳定性和安全性。整体主动转向系统能够实现后轴3.2度转向,在赋予其卓越直线行驶稳定性的同时,让驾驶者从容应对每一个弯道。

山海之间,轻踩电门,激情一触即发,创新BMW iX凭借BMW高效动力策略下的第五代BMW eDrive电力驱动技术,双电机释放最大输出功率385千瓦,峰值扭矩765牛米,百公里加速4.6秒。在保证充沛稳定动力输出的同时,创新BMW iX更兼顾了高效续航,CLTC标准下续航里程最高可达665公里,即便来一次海南环岛游也不在话下。在充电方面,创新BMW iX xDrive40直流快充的情况下仅需41分钟,即可从10%充至80%,彻底打消充电顾虑,告别续航焦虑。

看得见的豪华,体会得到的驾控乐趣,一直都是宝马车型的追求,在BMW iX身上也体现的淋漓尽致。

本报记者 孙侠

杭州市萧山区人民法院于2020年12月30日受理关于杭州莫畏品牌管理有限公司的破产清算申请,破产管理人未能接收到该公司的印章、营业执照,特声明该公司印章及营业执照均遗失并且作废。
清算公告:杭州市富阳区优加教育培训学校经董事会研究决定终止学校办学,并到相关部门办理相关手续。请债权人自2022年11月1日起45日内向本单位申报债权。为了做好清算等工作特成立清算小组成员:杨登峰、王玛丽、李海德联系人:杨登峰联系地址:杭州市富阳区文教路275号联系电话:13616544886邮箱:252123186@qq.com特此报告!杭州市富阳区优加教育培训学校2022年11月1日

浙江火电建筑设计有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
衢州添盟电子科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
杭州餐圣品牌管理有限公司清算公告:经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从500万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

艾尔柯瑞特(中国)有限公司减资公告 经本公司股东决定:本公司认缴注册资本从800万欧元减至100万欧元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。
杭州研精酸文化发展有限公司遗失由杭州市余杭区市场监督管理局2022年7月29日核发的统一社会信用代码91330110MA2GPM69J营业执照副本,声明作废。
杭州集酷信息技术有限公司遗失公章(编号:33011010074518)一枚,声明作废。

光大金瓯资产管理有限公司【宁波裕宝不锈钢制品一户】债权资产处置公告					
光大金瓯资产管理有限公司拟处置以下资产,特发布此公告。债权基准日[2022]年[7]月[30]日,具体情况见下表:					
标的债权清单					
基准日:2022年7月30日					
序号	借款人名称	标的债权金额		担保人	抵押物
		借款本金	利息		
1	宁波裕宝不锈钢制品有限公司	86,129,483.00 (本金计算至2020年4月30日)	23,933,246.26 (利息计算至2020年4月30日)	110,062,729.26	抵押物已处置,于2022年7月29日收到回款3212.5万,回款不在本次转让范围内

特别说明:交易对象在中国境内外注册并合法存续的法人或非法人组织或具有完全民事行为能力自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件。为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司及地方资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买上述债权。

特别提示及声明:本公告不构成一项要约。上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司根据有关规定和要求有权对资产包内的债权及其处置方案进行调整。

有受让意向者请速与我司联系商洽任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。

公告有效期及受理征询或异议的有效期为:自本公告发布之日起[20]个工作日。

联系人:【汤旭东】 联系电话:【13606788617】
通讯地址:浙江省温州市海事路17号金可达大厦4层
邮政编码:325000
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:057182396912
联系人:李先生

光大金瓯资产管理有限公司
2022年11月1日

杭州山居履里健康管理有限公司依江路医疗美容诊所遗失公章一枚,声明作废。
杭州山居履里健康管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州众惠联科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
金华市远谋科技有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。
管文贵遗失医师资格证书一份,医师资格级别:执业医师,医师资格类别:中医,医师资格证书编号:199883141330102651222151,声明作废。
杭州富阳正心家电有限公司遗失公章一枚,声明作废。

宁波梅山保税港区贝庚创业投资合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91330206MA292M9M7H)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由3人组成,清算组组长:张贤高,组员:陈彬鸿、刘军建,债权债务自见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务,特此公告。
宁波梅山保税港区贝庚创业投资合伙企业(有限合伙)
2022年11月1日

海宁市德尔顺服饰有限公司遗失公章一枚,声明作废。
江山市华阳农业科技有限公司遗失公章一枚,编号33088110040469,声明作废。
江山市邵剑建材经营部遗失公章一枚,编号33088110039920,声明作废。
江山市无忧电脑商行遗失发票专用章一枚,声明作废。
浙江乔司影业有限公司遗失法人章(刘俊辰),声明作废。
绍兴巨鹿纺织品有限公司遗失公章33060310044670,声明作废。
金华市鼎丰房产中介有限公司遗失公章一枚,声明作废。

五洋建设集团股份有限公司遗失陈志樟印一枚,系负责阳湖富民村镇银行股份的公司,账号为201000137306343账户的预留印章,声明作废。
杭州余杭雨点女装店(统一社会信用代码92330110MA2K05J8JR)遗失公章一枚,编号3301101094419,声明作废。
常驻代表机构变更公告
我部下设巴基斯坦阿汗纳查安德兄弟公司绍兴代表处,统一社会信用代码913306216938912200,现新增一般代表姓名HUSSAIN KHIL YOUSUF KHAN,护照号码P04193107,特此公告。
阿汗纳查安德兄弟公司
浙江未社数字科技有限公司遗失公章,财务章,发票章,声明作废。
杭州爱龄健康科技有限公司遗失公章,声明作废。
杭州余杭区良渚街道正丰图文设计工作室遗失公章,声明作废。
杭州余杭区良渚街道珍快图文设计工作室遗失公章,声明作废。
杭州余杭区良渚街道祥泽图文设计工作室遗失公章,声明作废。
杭州余杭区良渚街道天翔达图文设计工作室遗失公章,声明作废。
杭州余杭区良渚街道天翔达图文设计工作室遗失公章,声明作废。
燕归贸易(杭州)有限公司遗失公章,财务章,法人章,声明作废。
杭州瑾色家居装饰有限公司遗失公章,声明作废。
陈映如遗失中央广播电视大学本科毕业证书,证号511615201205984373,声明作废。